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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 7 maart 2022

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, mevr. A. Huijs, mevr. E. Timmermans, dhr. M. van 
der Avoort, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen, dhr. B. van den Beucken, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, 
dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen, dhr. M. Urru, mevr. R. Janssen.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering op 19:31 uur en heet eenieder welkom, ook de mensen 
thuis, bij de laatste besluitvormende raadsvergadering van deze raadsperiode. De voorzitter 
doet een aanwezigheidscheck. Alle raadsleden en leden van het college zijn digitaal aanwezig.

2. Mededelingen (nieuws uit (regionale) werkgroepen/gemeenschappelijke 
regelingen)
Dhr. Urru (Samen Verder) laat weten dat hij het spijtig vindt dat de raadsinformatiebrief inzake 
de duurzaamheidsvisie - die pas afgelopen vrijdag de raad is toegezonden - niet meer deze 
raadsperiode besproken kan worden maar pas op de agenda staat voor de raadsvergadering 
van mei 2022.

Burgemeester Vostermans spreekt zijn zorgen uit over de situatie in Oekraïne en wijst op de 
actie Samen in Actie voor Oekraïne van Giro 555. Hij vertelt dat gemeente Beesel langs twee 
wegen in actie komt: er worden in de gemeente Beesel hulpgoederen ingezameld en er wordt 
gezocht naar geschikte opvanglocaties in gemeente Beesel.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Dhr. Cremers stelt voor de agenda uit te breiden met een voorstel om Stichting ’t Anker aan te 
wijzen als stichting van publiek belang. Alle fracties zijn akkoord. Het voorstel  wordt 
toegevoegd als agendapunt 12 en alle andere punten schuiven door. 

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan. De motie 
vreemd aan de orde van de dag wordt na de behandeling van het laatste inhoudelijke 
agendapunt toegevoegd als agendapunt 13.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering 24 januari 
2022
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

5. Locatiekeuze huisvesting onderwijs Beesel
Amendement (A1) VLP “scenario uitwerking basisschool Beesel’
Besluit
Ingetrokken 
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Stemverhouding
/

Amendement (A2) Samen Verder “locatiekeuze huisvesting basisschool Beesel’
Besluit
Ingetrokken

Stemverhouding
/

Amendement (A3) VLP en Samen Verder – “locatie Kerkstraat”
Besluit
Verworpen

Stemming 
Voor: 7 (Samen Verder en VLP)
Tegen: 7 (CDA en Beeselse Lijst)

Er is sprake van stakende stemmen. Mevr. Huijs neemt niet deel aan de beraadslaging en 
stemming vanwege haar positie binnen scholenstichting Kerobei. Hierdoor is er sprake van een 
voltallige vergadering. Bij stakende stemmen in een voltallige vergadering bepaalt de 
Gemeentewet dat een voorstel is verworpen. 

Voorgesteld besluit:
1. Kennis te nemen van de argumenten en kanttekeningen zoals beschreven in het rapport 
“MFC Beesel, kansen benutten in het dorp”, ICSadviseurs, d.d. 9 sept 2021.
2. De locatie Sportpark Solberg aan te wijzen als ontwikkellocatie voor nieuwbouw van de 
basisschool in de kern Beesel;
3. Een programma van eisen en stedenbouwkundige inpassing op te stellen voor de realisatie 
van een basisschool. Onderwijsstichting Kerobei en de gebruikers van het sportpark 
meenemen bij de uitwerking.
4. Bij het ontwerp van de nieuwbouw flexibiliteit behouden m.b.t. gebruik en functies.
5. Huisvestingswensen van andere verenigingen, organisaties of stichtingen via separate 
besluitvorming aan het college voorleggen.
6. De achterblijvende locatie aan de Kerkstraat herontwikkelen waarbij gestreefd wordt naar 
behoud en herbestemming van de oude Meisjesschool (uitkomst enquête en 
Heemkundevereniging Maas- en Swalmdal).

Besluit:
Verworpen 

Stemverhouding:
Voor: 7 (Samen Verder en VLP)
Tegen: 7 (CDA en Beeselse Lijst)

Er is sprake van stakende stemmen. Mevr. Huijs neemt niet deel aan de beraadslaging en 
stemming vanwege haar positie binnen scholenstichting Kerobei. Hierdoor is er sprake van een 
voltallige vergadering. Bij stakende stemmen in een voltallige vergadering bepaalt de 
Gemeentewet dat een voorstel is verworpen.
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Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Huijs (CDA) neemt niet deel aan de beraadslaging en stemming vanwege haar 
betrokkenheid bij scholenstichting Kerobei en verlaat de vergadering.

Voorafgaand aan het debat en de besluitvorming kondigt de voorzitter aan dat er een inspreker 
is, dhr. Rozemeijer uit Beesel.

Dhr. Cremers (CDA) vraagt een schorsing aan: 20:37 uur tot 20:57 uur.

Dhr. Urru (Samen Verder) trekt het amendement (A2) ‘locatiekeuze huisvesting basisschool 
Beesel’ in. Het betreffende amendement is ingediend tijdens de besluitvormende 
raadsvergadering van 24 januari 2022 en werd toen aangehouden. 

Dhr. Smeets (VLP) trekt amendement (A1) ‘scenario uitwerking basisschool Beesel’ in. Het 
betreffende amendement is ingediend tijdens de besluitvormende raadsvergadering van 24 
januari 2022 en werd toen aangehouden.

Dhr. van den Beucken (VLP) vraagt een schorsing aan: 21:20 uur tot 21:50 uur.

Dhr. Hendriks (VLP) dient namens de VLP en Samen Verder het amendement (A3) ‘locatie 
Kerkstraat’ in.

De voorzitter schorst de vergadering: 22:01 uur tot 22:09 uur.

Mevr. Killaars (CDA) spreekt uit dat de opmerking van de VLP met betrekking tot haar 
deelname aan de vorige vergadering haar persoonlijk getroffen heeft en dat er veel te winnen is 
op het gebied van inclusiviteit.

Toezeggingen: 
Geen toezeggingen.

6. Transitievisie Warmte
Voorgesteld besluit:
* De Transitievisie Warmte (deel A) vast te stellen;

* Kennis te nemen van het Uitvoeringsplan Warmtetransitie (deel B)

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Huijs sluit weer aan bij de vergadering. 

Geen toezeggingen.
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De vergadering wordt geschorst om 22:47 uur tot dinsdag 8 maart 2022 om 19:30 uur. De 
vergadering wordt hervat bij agendapunt 7 herziening exploitatieopzetten 2021.

7. Herziening exploitatieopzetten 2021
Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de herziene grondexploitaties 2021 Parklaan en Oppe Brik.
2. In te stemmen om de “verliesvoorziening Oppe Brik” met € 807.000,- te verhogen tot 
€ 1.505.000,- en deze te dekken vanuit de investeringsreserve.
3. In te stemmen om de “verliesvoorziening Parklaan” te handhaven op € 453.000,-

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter heropent de vergadering op dinsdag 8 maart 2022 om 19:32. De voltallige raad en 
college zijn aanwezig.

Schorsing door de voorzitter in verband met technische problemen: 19:49 uur tot 19:52 uur.

Toezeggingen:
- Wethouder Drost zegt toe om een werkvergadering inzake grondpolitiek te 

organiseren.
- Wethouder Drost zegt toe om bij de raad terug te komen op de mogelijkheden om het 

beeldkwaliteitsplan voor Oppe Brik aan te passen en de invloed van aanpassingen op 
de financiën.

- Wethouder Drost zegt toe om de daadwerkelijke hoogte van de verliezen in de 
grondexploitatie Oppe Brik na te gaan, naar aanleiding van de inbreng van mevr. 
Janssen (Samen Verder), die vraagt of het overschot uit de jaarrekening 2016 (€ 
400.000) ook is gebruikt als verliesvoorziening, bovenop het verlies van € 1,5 miljoen 
dat is opgenomen in het voorliggende voorstel. 

- Wethouder Drost zegt toe met een voorstel terug te komen naar de raad over de 
toepassing van projectrapportages bij grotere projecten.

- Wethouder Drost zegt toe om middels een raadsinformatiebrief de raad te informeren 
over de keuzes die nog gemaakt moeten worden in het plan Oppe Brik.

Stemverklaring door mevr. Janssen (Samen Verder) namens Samen Verder: “Voorzitter, wij 
stemmen in met dit voorstel uitsluitend omdat de opgestelde grondexploitatie cijfermatig klopt. 
Dit doet niets af van het gegeven dat wij vinden dat dit een financieel fiasco is en dat een 
diepgaand onafhankelijk onderzoek nodig is.”

8. Bestemmingsplan Oppe Stein te Offenbeek
Amendement (A4) Beeselse Lijst zienswijze ProRail
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Besluit 
Ingetrokken

Stemverhouding 
/

Voorgesteld besluit:
U wordt geadviseerd:
- het bestemmingsplan ‘Oppe Stein te Offenbeek’ gewijzigd ten opzichte van het ontwerp vast 
te stellen (vanwege de zienswijze van ProRail);
- de zienswijze van ProRail gegrond te verklaren. Naar aanleiding van de ingekomen zienswijze 
is een trillingsonderzoek uitgevoerd. De resultaten daarvan zijn samengevat in de toelichting 
van het plan. Uit het onderzoek is geconcludeerd dat trillingsreducerende maatregelen nodig 
zijn om voor alle woningen te voldoen aan de streefwaarden voor dit aspect. In de planregels is 
een voorwaardelijke verplichting opgenomen in de bouwregels voor de woningen. Hiermee 
wordt gewaarborgd dat de constructie van de woningen de spoortrillingen voldoende reduceert 
om een aanvaardbaar woon- en leefklimaat te kunnen garanderen;
- het bijgevoegde bestemmingsplan met het identificatienummer NL.IMRO.0889.BPOppeStein-
VA01. (digitaal en analoog) vast te stellen en bekend te maken;
- geen exploitatieplan vast te stellen, omdat de kosten van de grondexploitatie verzekerd is.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Motie (M1) Beeselse Lijst zienswijze ProRail
Besluit 
Aangenomen 

Stemverhouding
Voor: 8 (CDA en Beeselse Lijst)
Tegen: 6 (VLP en Samen Verder)

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Derks neemt niet deel aan de beraadslaging vanwege zijn arbeidsbetrekking bij 
Woonwenz en verlaat de vergadering voor dit agendapunt.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient het amendement (A4) zienswijze Prorail in.

Schorsing aangevraagd door wethouder Drost: 20:23 tot 20:33 uur.

Wethouder Drost ontraadt het amendement van de Beeselse Lijst. 

Schorsing door de voorzitter inzake een technische storing: 20:40 uur tot 20:53 uur.

Schorsing door de voorzitter: 21:03 uur tot 21:15 uur.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) trekt het amendement (A4) zienswijze ProRail in.



Pagina 6 van 10

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient de motie (M1) zienswijze ProRail in

Wethouder Drost omarmt de motie, met de kanttekening dat hij niet de garantie kan geven dat 
overleg met ProRail ook daadwerkelijk zal leiden tot landelijke wet- en regelgeving inzake 
trillingshinder. 
 
Geen toezeggingen

9. Afstemmingsverordening Participatiewet (inburgering)
Voorgesteld besluit:
De wijzingen in de Afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW en IOAZ Beesel 2022 vast 
te stellen.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Derks (VLP) neemt weer deel aan de vergadering. 

Geen toezeggingen.

10. Klachtenverordening 2022
Voorgesteld besluit:
Wij stellen u voor om
1. vast te stellen de verordening: Klachtenverordening gemeente Beesel 2022;
2. in te trekken de verordening: Interne klachtbehandeling gemeente Beesel, vastgesteld op 26 
mei 2014.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:

Toezeggingen:
- Burgemeester Vostermans zegt toe de raad te informeren over hoe herhaaldelijke 

informele klachten van verschillende klagers over dezelfde persoon worden 
geregistreerd.

- Burgemeester Vostermans zegt toe de klachtenregeling over één jaar te evalueren. 
- Burgemeester Vostermans zegt toe dat er een registratie zal plaatsvinden als een 

persoon voorafgaand aan een formele klacht, ook al een informele klacht heeft 
ingediend. 
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11. Subsidieaanvraag suppletieregeling explosieven
Voorgesteld besluit:
Wij stellen u voor om een subsidieaanvraag ter hoogte van €11.379,80 in te dienen op basis 
van de Suppletieregeling Explosieven voor de gemaakte kosten voor het opsporen en ruimen 
van explosieven.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) geeft na de stemming aan dat hij tegen het voorstel wenste te 
stemmen, maar hij door de snelheid van de voorzitter te laat was om dit te melden.

Toelichting/Toezeggingen:
Toezeggingen

- Burgemeester Vostermans zegt toe om – als de gelegenheid zich voordoet – via de 
K80 een signaal af te geven aan de minister inzake de werkwijze in de 
subsidieregeling.

12. Goedkeuren en benoemen stichting het Anker als organisatie die het publiek 
belang behartigt
Voorgesteld besluit:
Stichting het Anker is eigenaar van het Anker. Wij stellen uw raad voor stichting het 
Anker, vanwege het brede maatschappelijke gebruik van het gebouw, goed te keuren 
en te benoemen als partij die het publieke belang behartigt.

Besluit
Conform

Stemverhouding
Unaniem

Toelichting/toezeggingen

Schorsing door de voorzitter: 22:05 uur tot 22:11 uur.

Geen toezeggingen.

13. Moties vreemd aan de orde van de dag
Motie vreemd aan de orde van de dag – Beesel, de meest inclusieve gemeente van Nederland! 
Besluit 
Aangenomen 

Stemverhouding 
Unaniem 

Toelichting 
Mevr. Killaars (CDA) dient namens de voltallige raad de motie (M2) Beesel, de meest 
inclusieve gemeente van Nederland in.
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Motie vreemd aan de orde van de dag – noodopvang vluchtelingen Oekraïne
Besluit 
Aangenomen 

Stemverhouding 
Unaniem

Toelichting 
Mevr. Janssen (Samen Verder) dient namens de voltallige raad de motie (M3) noodopvang 
vluchtelingen Oekraïne in.

Burgemeester Vostermans omarmt de motie. 

Toezeggingen:
- Burgemeester Vostermans zegt toe de raad in de komende week te informeren over 

de stand van zaken ten aanzien van de noodopvang van de vluchtelingen van 
Oekraïne.

Motie vreemd aan de orde van de dag – zelfbewoningsplicht
Besluit 
Aangenomen

Stemverhouding 
Unaniem 

Toelichting 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst de motie (M4) zelfbewoningsplicht 
in. 

Wethouder Drost omarmt de motie.

Toezeggingen:
- Wethouder Drost zegt toe de mogelijkheden voor het gebruik van particuliere woningen 

voor noodopvang mee te nemen in het onderzoek naar zelfbewoningsplicht.

14.

15.

Ingekomen stukken
Toezeggingen

- Burgemeester Vostermans zegt toe de schriftelijke vragen uiterlijk op vrijdag 11 maart 
2022 beschikbaar te stellen voor de raad. 

- Wethouder Drost zegt toe na te gaan of er meer gebieden zijn in gemeente Beesel 
waar intensieve veehouderij mag opwaarderen en uitbreiden (ingekomen stuk 12.6.4.)

Rondvraag
Mevr. Killaars-Schoolmeesters stelt een vraag over de inzameling van incontinentiemateriaal.

Een Facebook bericht van de gemeente Beesel op 22 februari jongstleden trok onze aandacht. 
Hierin werd melding gemaakt van het proces omtrent de aanlevering van plastic, luier- en 
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incontinentiemateriaal. Met name het feit dat verzameling ervan in zwarte zakken wordt 
afgekeurd, en de gemeente Beesel dit dan heel veel geld kost, en je dit afval dient aan te 
leveren in doorzichtige zakken. Oftewel zoals de gemeente Beesel schrijft: “verzamel daarom 
je plastic, luier- en incontinentiemateriaal gewoon in een doorzichtige afvalzak.” Het moge 
duidelijk zijn dat, het wegbrengen van met name incontinentiemateriaal in een doorzichtige zak 
naar de desbetreffende afvalbak voor, waarschijnlijk met name oudere, inwoners als zeer 
ongemakkelijk, zo niet beschamend kan worden ervaren. Dat roept bij ons de volgende vragen 
op:

- Klopt het dat onze inwoners het incontinentiemateriaal zelf naar de ondergrondse 
voorzieningen dienen te brengen?

- Hebt u wel eens onderzocht of er een privacy bevorderlijke manier van inzameling 
mogelijk is?

- Zo ja, wat was daarvan het resultaat?
- Zo nee, bent u dan alsnog van plan om hiermee aan de slag te gaan

Namens de fractie CDA
Will Killaars-Schoolmeesters

Dhr. Urru stelt een vraag over de verkeerssituatie op de Mariastraat.

Het is bekend dat de bewoners aan de Mariastraat al jaren overlast ervaren van vrachtauto’s 
en verkeer dat met hoge snelheid door de straat rijd. De extra maatregelen die getroffen zijn 
om de overlast te beperken zijn het plaatsen van bloembakken. 

De locatie van de bloembakken zijn al meerdere keren verplaatst De afgelopen maand zijn er 
naar weten van Samen Verder 3 incidenten geweest.

2 keren is er tegen bloembakken aangereden en 1 keer is er een voertuig in de voortuin van 
bewoners gereden.

Na de incidenten zijn er door de gemeente herstelwerkzaamheden aan de bakken uitgevoerd.
Ook zijn de kabels van de metingen/tellingen verwijderd.

Vragen:
- Welke maatregelen neemt het college om dergelijke incidenten te voorkomen?
- Kan de gemeente aansprakelijk gesteld worden voor schade?
- De kabels voor de metingen zijn verwijderd, zijn er l resultaten bekend, wanneer deelt 

het college die met de raad?
- Worden er gesprekken gevoerd met de bewoners, wordt er opgehaald of de bewoners 

ideeën hebben?

Namens Samen Verder
Michele Urru

Dhr. van den Beucken stelt een vraag inzake jodiumpillen

Jodiumtabletten.

Helaas leven we op het moment in een vreemde en onzekere wereld. Eerder deze vergadering 
werd raadsbreed een motie ingediend over het opvangen van Oekraïense vluchtelingen, een 
motie die niet alleen de fractie van de VLP maar ook ik persoonlijk van harte kan 
onderschrijven.

Helaas houdt de dreiging niet op aan de grens van de Oekraïne, en worden er ook stevige 
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16.

woorden geuit richting het westen. De dreiging van nucleair geweld is de laatste decennia nog 
nooit zo groot geweest en baart de fractie van de VLP ernstige zorgen. Laten we met z’n allen 
hopen dat de vraag welke ik vanavond namens de fractie van de VLP ga stellen zo spoedig 
mogelijk overbodig zal blijken.

Graag informeren wij bij onze burgemeester of het mogelijk is om zorg te dragen dat er 
voldoende jodium tabletten voor handen zijn voor onze inwoners mocht het komen tot nucleaire 
inzet tijdens de huidige oorlog. Het lijkt de fractie van de VLP verstandig deze tabletten te 
verspreiden onder onze inwoners zodat iedereen zich zo goed mogelijk kan beschermen. Ook 
onze inwoners met een inkomen dat niet toereikend is moeten zich kunnen beschermen.

Een afwachtende houding lijkt ons nu niet verstandig. Ook staat er in onze achtertuin nog 
steeds de reactor van Tihange, enkele jaren geleden is toegezegd dat zwangere vrouwen en 
kinderen tot en met 12 jaar jodiumtabletten zouden ontvangen. Op persoonlijke titel heb ik 
destijds aangegeven dat mijn destijds zwangere vrouw en mijn dochter geen tabletten 
ontvangen hebben. Ik heb hier helaas nooit geen reactie meer op ontvangen.

De dreiging van nucleair geweld en de reactor in Tihange lijkt het de fractie van de VLP 
verstandig om dit z.s.m. concreet te maken, kunnen de overige fracties dit onderschrijven?

Dank u voor uw aandacht.

Namens de VLP

Bert van den Beucken

Toezeggingen:
- Burgemeester Vostermans zegt toe bij de GGD navraag te doen inzake de werkwijze 

en het beleid van de GGD met betrekking tot de verstrekking van jodiumtabletten.
- Burgemeester Vostermans zegt toe navraag te doen naar de uitvoering van de keuze 

die enkele jaren geleden is gemaakt inzake de verstrekking van jodiumtabletten aan 
zwangere vrouwen en jonge kinderen, en eventuele nalatigheden.

Sluiting 
De voorzitter wenst alle raadsleden een mooie verkiezingsperiode tegenmoet en sluit de 
vergadering om 23:32 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 30 mei 2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


